Tabnuya 4. Umozoeslii pelimuHz docmynHocmu usbsa

Bannbi 3a kaxabIn

c o OTHoOLIEeHMe exeMecsa4YHOoro pPelTUHr o6paTHO MecTo
[loCTYyNHOCTbL HOBOFO XUMNbs [AocTynHOCTb XuUnbsa npu TONMOCTL UNOTEHHOro nnarexa no UNOTe4YHomy nponopLnoHanbLHo no
Aansa HaceneHus ncnonb3oBaHUN UNOTEYHOIo er.qVITaT(AgCTyHHZOCTb ero) KpeauTy K goxoany MecCTy B peﬁTMHI’e 06u.|emy
Foooa/ (Ta6bnwuua 1.) kpeauTa (Ta6nuua 3.) (Tabnuua 2.) 3aeMLumKa 3a 1 mecto — 13 3aveTty
CTpa:‘a (cTpoka 6. Tabnuubl 2.) 6annoeg, 3a nocnegHee | 6annoe
P mecTo -1 6ann.
1 2 3 4 5 6
K m Mecmo e K m Mecmo e K m Mecmo e n m Mecmo e
oagpepuyueH pelimuHze oagpcpuyueH pelmuHee oagpcpuyueH pelimuHee poueH. pelimuHze
Yukaro 5,04 1 8,6 1 1,17 11 27% 1 13+13+3+13=42 2
(CLUA)
KenbH 9,36 2 14,56 3 0,92 7-8 46% 3 12+11+6,5+11=40,5 3
(FTepmanus)
Bpounas 14,34 6 20,39 7 0,70 6 80% 8 8+7+8+6=29 7
(Monbwa)
JlnoH 14,39 7 22,61 8 0,95 9-10 72% 5 7+6+4,5+9=26,5 8
(PpanHuma)
BunbHioc 24,76 13 29,33 10 0,30 2 123% 11 1+4+12+3=20 11
(Nurea)
TannuH 16,0 9 19,45 6 0,34 3 79% 7 5+8+11+7=31 6
(3cToHua)
Nnac 9,51 3 14,97 4 0,95 9-10 55% 4 11+10+4,5+10=35,5 4
(BenukobputaHua)
AHenponeTpoBcK 17,94 11 44,18 12 2,43 13 236% 13 3+2+1+1=7 13
(YKpauHa)
MuHCcK 17,69 10 42,33 11 1,28 12 161% 12 4+3+2+2=11 12
(Benapycb)
XenbcuHkmn 9,56 4 10,61 2 0,18 1 42% 2 10+12+13+12=47 1
(PuHNaHguA)
CanoHukun 15,65 8 22,06 8 0,68 5 92% 9 6+6+9+5=26 9
(Fpeyun)
Accobl 18,14 12 25,02 9 0,63 4 101% 10 2+5+10+4=21 10
(PymbiHus)
EkaTtepuHbypr 10,32 5 16.04 5 0,92 7-8 77% 6 9+9+6,5+8=32,5 5
(Poccuma)




